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Une factorisatioh® _ | (2x-1)(2x1) (2x+1)(2x-1)
de 4x> +4x+1est R
La formedéveloppée | (4x+ 5)° 2x“+20x+ 24
| réduitede
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B F6)est: / . |
Une factorisation de | (4x—5 (4x + 5)* (4x + 5)X
16x% — 25 est (4x—5)

Les solutions de tous les nombres | tous les tous les
inéguation inférieursa 4 | nombres nombres
x—3<3x+5 sont: I inférieurs supérieurs
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EXERCICE2 :2,5points ‘ _
1),F.’actoriser 'expression: A(x) = (2x+ 1)(x—2) + (2x + 1 Y43

2} Résoudre A(x) = 0




- Tache :
[ d ste d cre ?

‘Déduire la valeur HE.
| Déterminer la di:slaqgo AF,

ARTIEB : EVALUATION DES COMPETENCES 9 points

PARTIEB : EVALUATION DES COMPETENCES (10 points)

Situation :
A l'occasion de I'arbre de Noél a I'école maternelle ou fréquente les deux enfants de

“Monsieur Tchiengué, il décide de fabriquer trois chapeaux en carton pour lui et ses deux
enfants. Le schema ci-dessous illustre les dessins des chapeaux a fabriguer. Ondonne

05=20cm : SA=21,9cm4SB=21,59cm;SC=

=21,40cm.

Chapeau du second Ffils

R oy o)
Chaporu du premiar fils

A
\

1) Quelle est (en m ) la circonférence de la téte du pere

.@uelle est (en m ) la circonférence de la tete du sce ond fils 7
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